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CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 231ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CRCPR
REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 2023 – ORDINÁRIA.

 
Às onze horas, do dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e três, realizou-se a ducentésima trigésima
primeira reunião da CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CONSELHO REGIONAL DE
CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala de reuniões (4º andar) do Conselho Regional de
Contabilidade do Paraná – CRCPR, localizado na Rua XV de Novembro, 2.987 – Alto da XV – Curitiba/PR, sob
a presidência do Vice-presidente, conselheiro NELINHO KUKLA. Estiveram participando da reunião os
conselheiros CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES e DANILO ALVES GRANI. JUSTIFICATIVA DE
AUSÊNCIA: Não houve. EXPEDIENTE: O conselheiro Nelinho Kukla, Vice-Presidente da Câmara de
Desenvolvimento Regional, apresentou uma exposição minuciosa sobre os projetos em andamento em sua
Câmara. Enfatizou a importância da penúltima rota realizada nas cidades de Realeza, Francisco Beltrão,
Planalto, Pranchita, Dois Vizinhos e Laranjeiras do Sul, destacando o significativo envolvimento dos
contadores nessas localidades. Na sequência, os membros da Câmara debateram a logística e a organização
da última etapa do evento "CRCPR EM SUA REGIÃO", agendada para 10 de outubro de 2023, na cidade de
Foz do Iguaçu. O objetivo é assegurar que essa etapa final seja conduzida de forma brilhante. Por fim, o
Vice-Presidente Nelinho Kukla informou que o conselheiro Danilo Alves Grani está encarregado da
divulgação, das alterações necessárias no local e está em contato com o Delegado da Cidade de Foz do
Iguaçu, Elias João Dandolini, para garantir os recursos necessários para o sucesso do evento. Nada mais
havendo a tratar, às onze horas e trinta minutos, o senhor vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento
Regional deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a participação de todos. Eu, Elizandra Carvalho,
coordenadora da Secretaria do CRCPR, redigi a presente ata, que vai assinada pelos membros da câmara na
forma regimental.
 

 
 

NELINHO KUKLA
Vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional

 
 
 

CARLOS AUGUSTO BITTENCOURT GOMES
Conselheiro

 
 

DANILO ALVES GRANI
Conselheiro
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Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Conselheiro, em 29/09/2023, às
07:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Nelinho Kukla, Vice-Presidente, em 29/09/2023, às 08:45,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0138830 e
o código CRC 8C12D2DA.
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